| MERCEDES BENZ C240 (W203)

ApPTHKYN: 111.03502.1 Paguartep
111.03504.1 Kaprep
111.03905.1 KNN

Kysos: Bce

Foa Brinycka: 2000-2007

06bvem geurarena: 2,4
Tun KNM: AKNN

COCTAB KPEMEXA

Falika 3awnanmaa M10x585/32,5

lafika zaxnannas MBx65/10
1.03905.1

Faixa 3axknanras M8 /

Faira 3aknagHas MBxSC/10

Falix2 3a4nanMaa MEx6S/10

Bryaka L=25

P,
iy

1.03904.1 \£o1r M8xSO

Wakta 8

1.bont M6x30.. 2 Wr,
2.6onT MBx16.. 3 Wr. 1 Waiiba 8
3.bonT M8x20.. 2 W,
g.gom nggg.. 2 W, bant M8x35
Bony MBx50........ 4 Wr.
g.gom Hli_?xgg % ﬁr. o3
Bryara h=20 MM.... T.
8.BTYAKS =25 MM, 3 ur. Sont M8x16 Bon™ M§x20
9.M2uKa JaknaaHes M8.......... 2 LWr. Ulaiba 8 Boar M10x2S Waiiba &
10.Mafka 3axknagHan MBx50/1 . 2 W Waii6a 10
11.Faikva 3arnagan MB8x65/10.,...... ; wr. Bony M8x20
2

12.Mafika 3aknanHan M10x65/32,5.... Wwr.
T o e C Wr,
T IBOEE Birii avsiissnisrsanianionosiies  1LINY:
15.Waiba 10...... R SHAE A 2 Wr.

| MHCTPYKLMS O YCTAHOBKE

1. CHATL WTATHLIK NNACTUKOBLIN NbINbHKUK aBTOMOGUAA.

2. YCTaHOBUTL raiiku 3aknagHeie M8x50/10 B nonepeyHyw
620Ky U BKPYTKTh B HUX 60ATh M8xS0 uepes aTynku h=20 MM,

3. HageTts 32WHTY KapTepa Ha YCTaHOBNGHHBE GOATH U
zaduxkcuposats eé bontanu M6Ex20 B wraTHsie pesvboebie
OTBEPCTUA.

4. YCTaHOBUTD raiiku 3aknagubie MEx65/10 B nonepunyo
Ganky BKPYTUTLE B HuX 60aTet MEx50 vepes srynku h=20 MM,

5. 3aBecTy 33aWuTyY PaguaTopa Ha ycTaHosneHHule onTol
MB8x50, 3aknenuTh €€ NpM NOMOWM raeK 32KNaAHbIX MB u

Gontos M8x35 yepes erynku h=25 um,
6. YcTarkoBUTL radiku 2aknagHeie M8 8 cunosoll aneMeHT
paMbl agToMOBuUAA,
7. 3asectu 3awaTy KMNMN noa 3awuTy KapTepa, COeAWHHUTD
ux npu noMowu 6ontos M8x16 Kk raiikam na 3awwute KNN
u bontamu M10x25 4 3aex 3aknagHbix M10x65/32,5.
8.3auuTy KNMN 3akpenuTs npu noMou 600708
M8x20 u raek 3aknagubix M8x65/10.
B8.3aTaHyTL Bce pe3vbosuie coegudequa (M10-50 Hu,M8-30 Hu
M6-10 Hu).Ucnonb308aHKe NHEBMOUMHCTYNEHTA 3aNpPLIIeHO.

Brynka L=20



